

平成 27 年 12 月 16 日

各位

会社名 カワセコンピュータサプライ株式会社
代表者名 代表取締役社長 川瀬 康平
(コード 7851 東証第 2 部)
問合せ先 総務部長 梶山 伸夫
(TEL 06-6222-7474)

過年度の有価証券報告書等の訂正報告書の提出に関するお知らせ

当社は、平成 27 年 11 月 12 日付「平成 28 年 3 月期第 2 四半期決算発表の延期及び第 2 四半期報告書提出遅延のお知らせ」において開示しましたとおり、第三者委員会の調査結果及び会計監査人による指摘を踏まえ、本日、下記のとおり過年度の有価証券報告書等の訂正報告書を近畿財務局へ提出するとともに、過年度決算短信等についても本日開示いたしましたので、あわせてお知らせいたします。

また、今回の訂正による過年度業績への影響につきましては、別紙に記載のとおりであります。

株主、投資家の皆様をはじめとする関係者の皆様には、多大なるご迷惑とご心配をおかけいたしますこと深くお詫び申し上げます。

記

1. 訂正の経緯及び理由

平成 28 年 3 月期第二四半期決算において、当社の営業取引の一部に不明瞭な点があることが判明しました。そのため当社は第三者委員会を立ち上げて調査を実施いたしました。

第三者委員会の調査の結果、架空取引による不適切な売上高の計上、仕入高の計上が行われていた事実が判明し、その結果として不適切な会計処理が確認されました。

当社は当該調査結果及び会計監査人による指摘に基づき過年度の決算を訂正し、平成 23 年 3 月期から平成 27 年 3 月期までの有価証券報告書・決算短信、及び平成 23 年 3 月期の第 2 四半期から平成 28 年 3 月期の第 1 四半期までの四半期報告書・四半期決算短信を訂正する必要が生じたので、金融商品取引法第 24 条の 2 第 1 項の規定に基づき、有価証券報告書等の訂正報告書を提出するものであります。

2. 本日付で近畿財務局に提出した訂正有価証券報告書等

有価証券報告書

第 56 期 (自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日)

第 57 期 (自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 3 月 31 日)

第 58 期 (自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 3 月 31 日)

第 59 期 (自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 3 月 31 日)

第 60 期 (自 平成 26 年 4 月 1 日 至 平成 27 年 3 月 31 日)

四半期報告書

第 56 期第 2 四半期 (自 平成 22 年 7 月 1 日 至 平成 22 年 9 月 30 日)

第 56 期第 3 四半期 (自 平成 22 年 10 月 1 日 至 平成 22 年 12 月 31 日)

第 57 期第 1 四半期 (自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 6 月 30 日)

第 57 期第 2 四半期 (自 平成 23 年 7 月 1 日 至 平成 23 年 9 月 30 日)

第 57 期第 3 四半期 (自 平成 23 年 10 月 1 日 至 平成 23 年 12 月 31 日)

第 58 期第 1 四半期 (自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 6 月 30 日)

第 58 期第 2 四半期 (自 平成 24 年 7 月 1 日 至 平成 24 年 9 月 30 日)

第 58 期第 3 四半期 (自 平成 24 年 10 月 1 日 至 平成 24 年 12 月 31 日)

第 59 期第 1 四半期 (自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 6 月 30 日)

第 59 期第 2 四半期 (自 平成 25 年 7 月 1 日 至 平成 25 年 9 月 30 日)

第 59 期第 3 四半期 (自 平成 25 年 10 月 1 日 至 平成 25 年 12 月 31 日)

第 60 期第 1 四半期 (自 平成 26 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 6 月 30 日)

第 60 期第 2 四半期 (自 平成 26 年 7 月 1 日 至 平成 26 年 9 月 30 日)

第 60 期第 3 四半期 (自 平成 26 年 10 月 1 日 至 平成 26 年 12 月 31 日)

第 61 期第 1 四半期 (自 平成 27 年 4 月 1 日 至 平成 27 年 6 月 30 日)

3. 本日付で提出した訂正決算短信等

第 56 期 (自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日)

第 57 期 (自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 3 月 31 日)

第 58 期 (自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 3 月 31 日)

第 59 期 (自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 3 月 31 日)

第 60 期 (自 平成 26 年 4 月 1 日 至 平成 27 年 3 月 31 日)

第 56 期第 2 四半期 (自 平成 22 年 7 月 1 日 至 平成 22 年 9 月 30 日)

第 56 期第 3 四半期 (自 平成 22 年 10 月 1 日 至 平成 22 年 12 月 31 日)

第 57 期第 1 四半期 (自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 6 月 30 日)

第 57 期第 2 四半期 (自 平成 23 年 7 月 1 日 至 平成 23 年 9 月 30 日)

第 57 期第 3 四半期 (自 平成 23 年 10 月 1 日 至 平成 23 年 12 月 31 日)

第 58 期第 1 四半期 (自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 6 月 30 日)

第 58 期第 2 四半期 (自 平成 24 年 7 月 1 日 至 平成 24 年 9 月 30 日)

第 58 期第 3 四半期 (自 平成 24 年 10 月 1 日 至 平成 24 年 12 月 31 日)

第 59 期第 1 四半期 (自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 6 月 30 日)

第 59 期第 2 四半期 (自 平成 25 年 7 月 1 日 至 平成 25 年 9 月 30 日)

第 59 期第 3 四半期 (自 平成 25 年 10 月 1 日 至 平成 25 年 12 月 31 日)

第60期第1四半期（自平成26年4月1日至平成26年6月30日）
第60期第2四半期（自平成26年7月1日至平成26年9月30日）
第60期第3四半期（自平成26年10月1日至平成26年12月31日）
第61期第1四半期（自平成27年4月1日至平成27年6月30日）

以上

(別紙) 訂正による過年度業績への影響

1. 第56期(平成23年3月期)の影響額

(単位:百万円、影響額は累計額としております)

期 間	項 目	訂正前	訂正後	影響額
第56期 平成23年3月期 第2四半期	売上高	1,670	1,665	△5
	営業利益	△36	△37	△1
	経常利益	△54	△54	—
	当期純利益	△75	△75	—
	総資産	4,839	4,839	—
	純資産	3,799	3,799	—
第56期 平成23年3月期 第3四半期	売上高	2,456	2,440	△16
	営業利益	△38	△42	△4
	経常利益	△40	△40	—
	当期純利益	△69	△69	—
	総資産	4,839	4,839	—
	純資産	3,799	3,799	—
第56期 平成23年3月期 通期	売上高	3,230	3,214	△16
	営業利益	△109	△113	△4
	経常利益	△114	△114	—
	当期純利益	△213	△213	—
	総資産	4,619	4,619	—
	純資産	3,530	3,530	—

2. 第 57 期（平成 24 年 3 月期）の影響額

（単位：百万円、影響額は累計額としております）

期 間	項 目	訂正前	訂正後	影響額
第 57 期 平成 24 年 3 月期 第 1 四半期	売上高	947	936	△11
	営業利益	12	9	△2
	経常利益	38	38	—
	当期純利益	34	34	—
	総資産	4,656	4,656	—
	純資産	3,519	3,519	—
第 57 期 平成 24 年 3 月期 第 2 四半期	売上高	1,737	1,715	△22
	営業利益	△8	△12	△4
	経常利益	13	13	—
	当期純利益	△1	△1	—
	総資産	4,533	4,533	—
	純資産	3,481	3,481	—
第 57 期 平成 24 年 3 月期 第 3 四半期	売上高	2,618	2,596	△22
	営業利益	23	20	△4
	経常利益	50	50	—
	当期純利益	29	29	—
	総資産	4,503	4,503	—
	純資産	3,539	3,539	—
第 57 期 平成 24 年 3 月期 通期	売上高	3,493	3,471	△22
	営業利益	25	21	△4
	経常利益	56	56	—
	当期純利益	91	91	—
	総資産	4,747	4,747	—
	純資産	3,582	3,582	—

3. 第58期（平成25年3月期）の影響額

（単位：百万円、影響額は累計額としております）

期 間	項 目	訂正前	訂正後	影響額
第58期 平成25年3月期 第1四半期	売上高	945	934	△11
	営業利益	37	34	△4
	経常利益	53	53	—
	当期純利益	39	39	—
	総資産	4,708	4,708	—
	純資産	3,569	3,569	—
第58期 平成25年3月期 第2四半期	売上高	1,687	1,649	△38
	営業利益	△2	△10	△7
	経常利益	12	10	△2
	当期純利益	△1	△3	△2
	総資産	4,560	4,558	△2
	純資産	3,523	3,521	△1
第58期 平成25年3月期 第3四半期	売上高	2,452	2,405	△47
	営業利益	△14	△23	△9
	経常利益	6	6	—
	当期純利益	△1	△1	—
	総資産	4,503	4,503	—
	純資産	3,539	3,539	—
第58期 平成25年3月期 通期	売上高	3,209	3,153	△56
	営業利益	△32	△41	△9
	経常利益	△9	△9	—
	当期純利益	2	2	—
	総資産	4,555	4,555	—
	純資産	3,537	3,537	—

4. 第59期（平成26年3月期）の影響額

（単位：百万円、影響額は累計額としております）

期 間	項 目	訂正前	訂正後	影響額
第59期 平成26年3月期 第1四半期	売上高	811	792	△19
	営業利益	16	13	△3
	経常利益	30	30	—
	当期純利益	27	27	—
	総資産	4,524	4,524	—
	純資産	3,517	3,517	—
第59期 平成26年3月期 第2四半期	売上高	1,509	1,459	△50
	営業利益	△37	△47	△10
	経常利益	△21	△25	△4
	当期純利益	△42	△46	△4
	総資産	4,453	4,449	△4
	純資産	3,453	3,453	△4
第59期 平成26年3月期 第3四半期	売上高	2,224	2,169	△54
	営業利益	△65	△74	△9
	経常利益	△45	△45	—
	当期純利益	△68	△68	—
	総資産	4,299	4,299	—
	純資産	3,435	3,435	—
第59期 平成26年3月期 通期	売上高	3,034	2,974	△60
	営業利益	△53	△64	△11
	経常利益	△35	△35	—
	当期純利益	△60	△60	—
	総資産	4,512	4,512	—
	純資産	3,429	3,429	—

5. 第60期（平成27年3月期）の影響額

（単位：百万円、影響額は累計額としております）

期 間	項 目	訂正前	訂正後	影響額
第60期 平成27年3月期 第1四半期	売上高	896	861	△35
	営業利益	43	42	△1
	経常利益	55	55	—
	当期純利益	50	50	—
	総資産	4,405	4,405	—
	純資産	3,438	3,438	—
第60期 平成27年3月期 第2四半期	売上高	1,683	1,612	△71
	営業利益	19	9	△10
	経常利益	45	40	△6
	当期純利益	37	31	△6
	総資産	4,418	4,413	△6
	純資産	3,418	3,413	△6
第60期 平成27年3月期 第3四半期	売上高	2,519	2,422	△97
	営業利益	41	32	△9
	経常利益	72	70	△2
	当期純利益	61	59	△2
	総資産	4,383	4,380	△2
	純資産	3,447	3,445	△2
第60期 平成27年3月期 通期	売上高	3,301	3,187	△114
	営業利益	54	43	△11
	経常利益	85	85	—
	当期純利益	65	65	—
	総資産	4,461	4,461	—
	純資産	3,457	3,457	—

6. 第61期（平成28年3月期）の影響額
 （単位：百万円）

期 間	項 目	訂正前	訂正後	影響額
第61期 平成28年3月期 第1四半期	売上高	910	861	△49
	営業利益	31	28	△3
	経常利益	33	33	—
	当期純利益	28	28	—
	総資産	4,338	4,338	—
	純資産	3,442	3,442	—